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Árfelhajtás.
Egy reichsrati képviselő szakjelen­

tést terjeszt élt a hadigazdasági bi­
zottság elé az árdrágitási rendele­
tekről,

Bevezetésül utal arra, hogy a ren­
delet két részre oszlik, egy admi­
nisztratív részre, amely lényegileg 
szükségleti cikkek előteremtését és 
szétosztását célozza és egy büntető­
jogi részre ; a büntetőjogi és az ár­
drágítás közvetlen leküzdésére irá­
nyuló kiegészítésnek tekintendők az 
adminisztratív rendszabályok ki nem 
elégitő végrehajtását illetőleg. Hogy 
a büntetőjogi rendelkezések alkalma­
zása eszközei-e az áralakulásnak, az 
mindeneseire vitás, de az előadó 
szerint hiba lenne ma ma, 3 és fél 
évi érvényességi tartam után a bün­
tetőjogi formáktól eltekinteni akarni, 
miután ez annak a felfogásnak adna 
tápot, hogy az árkihágtsok megen­
gedhetek. Az előadó ezután áttekin­
tést nyújt a négy császári rendeletről 
és kijelenti, hogy túlíresszemö módo­
sító javaslatoktól eltekintett, mert 
aggodalmas lenne uj fogalmi megha­
tározásokat belevinni egy oly tör­
vénybe, amelynek kezelése most kezd 
V'gre stabilizálódni.

Ezután áttér az árvizsgáló bizott­
ságok és a központi árvi sgáló bi­
zottság kérdéséinek ismertetésére és 
részletesen bírálja az irány rakat és 
azok megbizhatóságát. Az el adó 
élesen kikel az irányárak megállapí­
tásának mostani rendszere ellen, elveti 
a sematizáló módszert és ehelyett azt 
javasolja, hogy a központi árvizsgáló 
bizottság állandó szakemberekkel be­
töltőit kall;ulácíós hivatalt létesítsen. 
A fogalmi {meghatározások tekinteté­
ben általában nem lenne helyes mó 
dositásokat gyakorolni, ellenben a 
túlzott ár megítélésénél figyelembe 
kell venni a különleges viszonyokat 
és az egész üzletvitelt. A gazdaságilag 
gyenge elemek védelme érdekében 
figyelembe veend k az eladó személyi

viszonyaiból eredő körülmény ok is- A 
lánckereskedelemre vonatkozó hatá­
rozatokat kielégitőeknek találta. A 
bírónak tudnia kell mérlegelni, hogy 
megengedett, vagy meg nem engedett 
kereskedelmi ügylet esete forog-e 
fenn és nem szabad magát a közve­
títő kereskedelem jelszavától befo- 
lyásoltatni. Végül is minden keres­
kedő közvetítő és a háború megmu­
tatta, hogy a kereskedelem kiküszö­
bölése nem jár haszonnal a közérdek 
szempontjából.

A törvényt az előadó szerint leg­
később egy évvel a háború befejése 
után feltétlenül hatályon kívül kell 
helyez.,!.

Hajókirándulások Visegrádra és köi- 
nyékére.

A Budapesten időző vidéki közönség a 
legkellemesebben tölti el idejét, ha hajó. 
kirándu'ást tesz a gyönyörű fekvésű, tör­
ténelmi em ékekben bővelkedő, Buda­
pestiül alig néhány órányira fekvő Vise­
grádra. A hegyormon fenségesen pihenő 
várromokról ahol valamik >r Mátyás ki- 
r y, Nagy Lajos és az Anjouk idejében 
nagyszerű élet folyt, elragadó látvány 
nyi ik a Dunára, a Börzsöny hegylánco- 
tatra s a környékbeli szebbnél szebb 
vyaralókra.

A Magyar Királyi Fo yarn- és Tenger- 
hajózási R szvénytársaság személyhajói e 
nona.on a nyári hónapokban naponkint 
többszöi közieked lek (június 16 -tói szép- 
lember 15.-ig naponta négy járat) s a 
pesn' oldalon az Eötvös-téri, a búd ii o - 
dalon pedig a Palffy téri kikötőből indu 
nak. A társaságnak nemrégen épü t, nagy 
kc'nye'emmel berendezett »Ferenz Fe di- 
nánd foherczegc és »József föherczeg« 
nevű gézósei is e vonalon közlekednek-

A Magyai Kira'yi Fo'yam- és Tenger, 
hajózási R szvénytársaság tar j t fenn a 
budapesti helyi hajójáratokat is, melyek a 
főváros különböző pontjait a Szent Mar­
gitszigettel kötik ös-ze, úgyszintén a 
Duna kit p utját egymással összekötő 
budapesti átkelési hajójáratokat is.

A társasági hajókkal kellemes kirándu­
lások tehetők továbbá Zemunbó 1, vagy 
Baziásról Orsovára — a világhírű Kazán« 
szoros — Vaskapu vidékére, me y Európá­
nak egyik egnagyszerübb, legfensége­
sebb vasútja (Zemunig, Bánásig vagy 
Orsováig vasúttal s onnan hajóval törté­
nik az utazás.) E vona on a háború alatt 
a cs. és Kir. közp sz.illaási vezetőség 
tartja fenn a szemé yjáiatokat.

»A DUNA* c. hajózási kalauz a társa­
ság igazgatóságától (Budapest, V. Mária 
Valéria-utcza II.) díjmentesen kapható

Előfizetési ár :
Lgész évre..........................................................K 6. -
Fél évre.............................................................. K 3'—
Amerikába egész évre.....................................K 8- —

Nyilflér sora 30 fi lér.

Magyar Királyi Fo'yam- és Tengerhajózási 
Részvénytársaság menetrendje

Uukovár - Újvidék közti !i

Közlekedik naponta kedd kivétel éve
Lefelé : Felfelé :

ind. 4 00 reg. Vukovár, vasút érk 6 50 este
»4 10 » Vukovár, város » 6 50 »

» 4 50 » Bácsujlak » 6-35 »
» 5 05 » Opatovácz » 510
» 5 30 » Dmabökény » 4 30 >

» 5-55 » Sarengrád » 3'55
» 6 25 » Illők » 3'20
» 6 30 » Palánka » 3 15
» 7-20 » Susek Korúska » 1 55
» 7 30 » Bánostor » 1 40 >

» 7 45 » Cserevics » P25 »

» 8 00 » Ő utak » 1 10 >

» 8 1 ü » B -öcsin » 1 00 *

» 8 45 » Újvidék * 12 10 *
Ladik — állomás

Ajánlunk
kötelezettség nélkül valódi szappan föző- 

a ír vadjainkból :
Marókáli , alacsonyfokut, 120-200

kgr. fahordókban, brutto netto K 6 50 
Ruhafesték, legolcsó -ban
Naftalln. ,,
Csiszolóvászon, ,,
Paraffin, ,,
Légypapír, ,,

E^yéb clf< keinkből :
Honlapot, prima, aranysárga minőségben, 

papíron 14 kg-, kartonokban csomagolva 
per kgr. 1\ 36. -

K n apót, prima, aranysárga minőségben, 
jután 1:3 kgr., kartonokban csomagolva 
per kgr , K 3"/.—

Kénpor , garantált, 06-03o|o, per kg. I\ 29- — 
Borkősavat, príma, kristályos, kgr. K 90- - 
Keserüsóf, brutto netto per 100 kg K 90. -

I Nagyobb vételnél lónyajánlat. Postarende- 
I léseket utánvét mellett szállítunk. Vasúti ktilde- 
I ményeket ha a rendelt áruk értékének fele 
I elűlegkép heküldetik, maradvány utánvét mel- 
j lett. A feladott rendeléseket, ha a vonal sza­

bad, azonnal szállítjuk, vonalzárlat vismajor. 
Mosószer és egyéb cikkeinkről szíveskedjék 
külön árjegyzéket kérni. B rendelményét szí­
vesen várva, vagyunk teljes tisztelettel
„M e t e o r‘, vegyipari termékek
Budapest-Kőbánya, X. Állomás-utca 20.
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A nyolcadik magyar hadikölcsön. 
A hosszan elhúzódó háború to- j 

vábbi nagy pénzügyi követelményeket 
támasztván az államhatalommal szem­
ben, a hadi szükségletek zavartalan 
ellátása céljából uj hadikölcsön ki­
bocsátása vált szükségessé. A had­
viselés költségeinek fedezésére a 
pénzügyminiszter ezúttal 5'/2°/0-kaí ka­
matozó adómentes j iradekkölcsön 
kötvényeket bocsát nyilvános aláírás­
ra. A pénzügyminiszter tehát ez al­
kalommal is közvetlenül fordul a 
közönséghez.
Az aláirás tartama és az aláírási 

helyek.
Az aláírás időtartama 1918- junius 

12-től julius H ig bezárólag terjed. 
Aláírási helyekül fognak szerepelni 
az összes állami pénztárak és adó­
hivatalok, a postatakarékpénztár és 
annak közvetitőhelyeiül szolgáló ősz 
szes postahivatalok, valamint az összes 
számottevő hazai pénzintézetek.

A címletek nagysága.
A kibocsátásra kerülő 512°j0-kal 

kamatozó járadékkölcsön kötvényei 
50, 100, 1000, 5000 és 10,000 ko­
ronás címletekben fognak kiállíttatni.

Kamatesedék ség
A nyolcadik hadikölcsön 100, 1000, 

5000 és 10,000 K-ás címletei minden 
és március 1-én és szeptember l én 
lejáró félévi utólagos részletekben 
évi 5'i2°/0-ka! kamatoznak. Az első 
sze’vény 1919. március 1-én esedé­
kes. Ettől eltérőleg az 50 koronás 
cinketek évi szelvényekkel vannak 
ellátva s ezeknél az első szelvény 
1919. szeptember l én esedékes.

Befizetési hely.
A kölcsönre történő jegyzéseknél 

az aláirt összegek ellenértéke az alá­
írási helynél fizetendő be é< az alá­
írási áron felül az aláíróval s emben 
sem folyó kamat, sem jutalék felszá­
mításának helye nincs.

A jegyzési nyomtatványok.
A jegyzés céljaira szolgáló nyom- 

taívany-ürlapok az összes aláírási 
helyeknél díjtalanul kaphatók. Ily 
nyomtatványok hiányában az aláiras 
levélileg is történhetik.
A befizetési elúmervények kis 
állítása és a végleges címletek 

kiadása.
A befizetés alkalmával az aláíró fél 

az aláírási helytől pénztári elismer­
vényt kap. A kötvények kiadásának 
időpontja idejekorán hirdelrnényiieg 
fog közzététetni. A kötvények kiadá­
sa költségmeri lesen ugyanazon a he­
lyen fog megtörténni, ahol a pénztá­
ri elisrnervények kiadattak.

A aláiió felek a cimletbeosztára 
irányuló esetleges kívánságukat a 
jegyzés alkalmával az „Aláírási nyi-

latkozat“-nak erre a célra megjelölt 
helyén kifejezhetik. Ily kívánság hiá­
nyában a jegyzett összegeket a leg­
nagyobb címletekben fogják kiszol­
gáltatni.

Betétek felhasználása.
A betéti üzlettel foglalkozó intézeteknél 

s más ily cégeknél 1014 évi augusztus 
hó 1. előtti betéti könyvre elhelyezett, 
egyébként a moratórium (eloldóiendelel- 
ben foglalt korlátozások alá eső betétek 
a kibocsátásra kerülő kölcsönre történő 
befizetések céljaira — önérihetőleg a ki­
kötőn felmondási idők épségben tartása 
mellett — igénybe vehetők.

Azok, akik a befizetésekre pénzintézeti 
betétjüket kívánják igénybevenni, annál 
az intézetnél vagy cégnél, illetve annak 
az intézetnek vagy cégnek közvetítésével 
tartoznak jegyezni, im.-iyi-, a betét el 
var, helyezve
Kőicsönnyujlás kedvezményes 
kamatláb mellett a kibocsáj- 
tandó kötvényekre kölcsönjegy- 

zés céljzira.
A kibocsátandó kötvényekre az Osztrák- 

Magyar Bank és a M kir. hadikölcsön- 
pénztár a kötvényeknek kézizálogul lekö 
rése (lombardirozása) melleti a névérték 
75 százalékáig, a mindenkori hivatalos 
váltóleszámítolási kamatlábon nyújtanak 
kölcsönt.

Ugyancsak a mindenkori hivatalos vá1- 
tóieszámitoiási kamatlábon nyújtanak náluk 
zálogul elfogadható értékpapírokra köl­
ese nt, ha a fe'veendő összeg igazoltan a 
kibocsátott aláírási felhívás alapján aláirt 
összegek befizetésére szo'gii. A mérsé­
kelt kamatláb kedvezményében a meg 
hosszabbított ily kölcsönök is részesülnek.

A fenn befizetési határidők a’att folyó­
sítóit és igazoltan a jegyzettösszegre tör­
ténő befizetés céljaira szolgáló kö!c-,önök 
után a fél kívánságára a mindenkori hi­
vatalos vá tóieszámitoiási kamatláb helyeit 
évi 57»-os állandó kamatláb biztosittatik. 
Ezenfelül a fent körülirt módozatok mel- 

I lett azoknak, akik igazolják, hogy a kibo­
csátott aláírási felhívásban foglalt befize­
tési határidők alatt az aláírásra bocsátott 
hadikölcsön jegyzésé eéljábó más hitel- 
intézetnél (bank, takarékpénztár, hitelszö­
vetkezet stb.) vagy bankcégnél vettek fel 
kölcsönt, a kölcsön ama részének vissza­
fizetésére, amely az erre irányú ó kéreiem 
előterjesztésekor még igazoltan fennáll, 
évi 5°/0-os állandó kamatlábon fognak új 
kölcsönt nyújtani s ennek a kö csönnek 
meghosszabbításánál is évi 5D/»-os állandó 
kamatlábat fognak számítani. Ezek a ked­
vezmények az Osztrák-Magyar Bank ideig­

lenesen |meghosszabbitott szabadalmának 
időtartamára szólnak, de a kor.n íny gon­
doskodni fog arról hogy azok az ideigle­
nesen meghosszabbított bankszabada'om 
lejárta után is 1924. évi junius 10-ig ter­
jedő hatálylyal, a jegybank vagy valamely 
más, a kormány által kijelö'endő intézet 
által nyujtassanak.

Az a áÍrók kívánságára a kibocsátandó 
kötvényeket a sze vények beváltásával

megbízott hivat dós beváltóhelyek 19iy, 
december 31-ig költségmentesen fogják 
megőrizni és kezelni.

Jegyezzünk

hadiköicsönf!

K 16.50

K 16 -

Kékkő
elsőrendű kimérve

Kékkő
250 kg-os hordó vételnél

Raffia
hiányában tiszta jutafonál kg-ként K 22.—

Raffia
hiányáLan tisztijuttafon.il kg-ként

nagyobb vételnél K 21,—

Kénpor
legfinomabb gyógyszerészeknek

kg-ként K 35 —

Kért darabos
legfinomabb 36.

Rázkénpor
K 24,-

Kénlap
K 38-

„ nagyobb vételnél K 36.—
gyöngyösi raktárunkból utánvét mellett. 

Cim :

Gyöngyösön. 



HÍREK.
A nyolcadik hadikölcsön. A

nyolcadik hadikölcsön jegyzése meg­
kezdődött. A bankok megkezdték 
akvizíciós munkájukat, a bankpaloták 
és középületek falai színesek a pro- 
pagandapiakátoktól es mindenki egy­
aránt kiveszi részét a hadikölcsön si­
kerének előkészítő munkáiból.

Uj programmeszközökkel dolgozik 
maga a hadsereg is, amely elhatá­
rozta, hogy 30 és feles mozsarakkal 
csinál propagandát a nyolcadik liadi- 
kölcsön mellett. Két kiszolgált ilyen 
mozsarat fognak Ausztriában és Ma­
gyarországban az egyes városokba 
eljuttatni, minden városban legalább 
egy napot töltenek és a mozsarak 
körül lesz a hadikölcsön jegyzöhelye. 
A mozsarak körüli jegyzést az azzal 
kapcsolatos ünnepségeket a katonai 
özvegyek és árvák alapja rendezi 
majd, amely mindent el fog termé­
szetesen követni, hogy 9 jegyzési 
eredmény méltó egyen azokhoz a 
teljesítményekhez, amelyeket maguk a 
mozsarak végeztek.

Ezzel egyidejűleg olyan propagan­
da eszközökről is számolhatunk be, 
amelynek hiánya az előző hadisöl- 
csönöknel érezhető volt. Az uj szel­
lem, amely a postatakarékpénztárba 
beköltözött, már érezteti hatását, mert 
a kormány kedden megjelent 2424. 
számú rendelete lehetővé tesz, hogy 
a postatakarékpénztár utján is eszkö­
zöljenek lombard alapon való jegy­
zést a nyolcadik hadikölcsönre. Egy­
előre 'csak a névértei: 50%-a erejéig 
jogosítja fel a rendelet a postataka­
rékpénztárt arra, hogy hadikölcsön- 
kötvények kézizálogu! való lekötése 
ellenében pénzelőlegeket adjon. A 
postatakarékpénztár ezekért a lom 
hard előlegekért 5 °/o kamatot szá 
mit fel.

Az Esztendő júniusi száma A na­
pokban hagyta el a sajtót az »Esztendő'» 
júniusi száma. Ez a szám mindenképen 
méltó ahhoz a fö csigázott érdeklődéshez 
és várakozáshoz, mel iyel az olvasók nagy 
tábora fogadta ezt a nagy irodalmi és 
politikai folyóiratot. Vezetőhelyen Lakatos 
László éles és finom tollal rajzolja meg 
Wekerle Sándornak politikai araképét, 
intim portrét ad, mely minden fotográ­
fiánál hűségesebb és megkapóbb. Egy 
másik arcképet is közöl az »Esztendői 
uj száma, egy nagy francia Íróról, ki a 
béke éveiben az európaiság hitét ápolta 
és öntözgette bennünk, Anatole Francé­
ul Ezt Krémeri Sándor irta, ki évekig 
Inint a titkára működött az oldalán. — 
Anatole Francot Reimsben szólaltatja meg, 
bol most dübörögnek a német ágyuk és 
a franciák végső, kétségbeesett küzdelme

! folyik. Verseket Kosztolányi Dezső, juhász 
Uvula és Tóth Árpád irt, aki Shelley 
világhíres hosszú köheményét, az »Óda 
a nyugati szélhez« cirriüt fordította le 
magyarra. Ezenkívül e^y uj, igen érdekes 
és értéke; Írót mutat he az »Esztendő« 
júniusi szám ■, Q. K. Chesterlont, aki 
bölcseleti könyveiben a modern konser- 
vativizmus vitairatait és bibliáit foglalta 
össze és szellemes, paradox állításával 
évek óta ébren tartja az irodalom érdek­
lődését. Ezúttal egy lélekzetállitóan izgal­
mas és lebilincselő novelláját közli, mely 
a népszerű delektivhistóriáknak talpra- 

: esett paródiája. Harsányi Zsolt novellája- 
j ban egy háborús alakot rajzol meg, mély 
j lélekelemezéssd és biztos Írói kézzel. :— 

Hatvány Lajos a magyar Shakespeare- 
kultuszt bírálja elmés és triss szatírával 
Karinthy Frigyestől két közleményt is ta­
lálunk Egyre népszerűbbé váló burnt ros ; 
regényén kívül, mely a nők országában 
játszik, kairíkaturát olvashatunk a Belvá- ' 
rosi Színház újdonságáról Noé-benzin- 
jachtja első osztály elmen. Lengyel Meny­
hért pedig folytatja tarta'mas és nemes- 
hangú »Svájci nap'óí ját, mely fz »Egy­
szerű gondolatok« értékes kiitikájáva! 
mérlegeli a mai háborús eseményeket. A 
könyvrovatban Schöpf II n Aladár, Kállay 
Miklós, Fö di Mihály, Bölöni György irt,
A kisebb közlemények közül fölemlítjük j 
első helyen Losonczy Zoltánnak cikkét, 
melyet egy világraszóló tudományos 
fölfedezésről irt, a varázsingáról, mely 
teljesen pótolja a forráskuiatók misztikus 
varázspálcáját és alkalmas a ra, hogy ki­
kutassuk a föld gyomrába rej:ő éicet és 
forrásokat. Orvosi mun'catársu ik ezúttal a 
közkeletű orvosi hazugságokról emiéke- 
dik; a német szövetségről Ko-sulii Lajos 
véleményét idézi Kalmár Antal és,ugyan­
csak a németekről Dosztojevszkinek egy 
érdekes nyilatkozatát reprodukálja. Meg­
említjük míg Jókai Mórnak egy szere­
tetreméltó eddig meg nem jelent tréfáját, 
valamint a most elhunyt Olinet nyilat­
kozatát a magyar sajtóról s a Bartók 
Béla kritikusairól szóló szaksze ü zenei ; 
cikket. Az »Esztendő« uj száma gazdag­
ságban és érdekességben az eddigieket 
is felülmúlja.

A »Vasárnapi Újság“ junius 
9 iki száma képeket közöl a királyi 
pár bulgáriai és konstantinápolyi lá­
togatásáról, a budapesti ifjúsági tor­
naversenyről, a Kőszívű ember fiainak 
a Magyar Színházban való előadásá­
ról, a zeebrüggei angol hajótámadás- j 
ról stb. Szépirodalmi olvasmányok : j 
Szemere György regénye, Schöpflin 
Aladár Színházi cikke, Szigma tár­
cája, Pierre Lotti különös érdekes- 
ségü cikke Reims égéséről, Bennett 
humoros angol regénye. Egyéb köz­
lemények : Képek a francia városok 
pusztálásáról s a rendes heti rovatok.
A »Vasárnapi Újság" előfizetési ára 
negyedévre 10 korona. Megrendel­
hető a „Vasárnapi Újság" kiadóhi­
vatalában Budapest, IV., Egyetem-

utc 1 4 sz. Ugyanitt megrendelhető a 
„Képes Néplap“, a legolsóbb újság 
a magyar nép számára, félévre 2 
korona 4L fillér.

Maximálják a gazdasági es, kö­
zok, építési anyagok és a bútorok 
árát. Értesülésünk szerint az Or.zá- 
gos Átvizsgáló Bizottság maximálni 
f°; ja a gazdasági üzemhez s az 
építkezéshez szükséges anyagok árát. 
Így megállapítják egyrészről, a vas, 
eke stb., másrészről pedig a cement, 
tégla s a bútor árát. Az erre vo­
natkozó munkálatok már befejezéshez 
közelednek, úgy hogy a lendeletet 
tahin már a jövő hét folyamán ki 
fogják adni.

K.-gazda leveleiből.
Ti csiigg dtek ? . . .

Ti csüggedtek, kishitüek ?
Otthonülő, ág> bar háló boldogok? 
Nyújtózkodtok jóllakottam 
S a „búbosban" álmosító tűz lobog 
S nem tapad az arcotokra 
Verejtéktől, vértől csapzoft hajatok ;
Mert mi azért vérzünk itten,
Hogy ti otthon ágyúszót se halljatok I

Ti csüggedtek, kishitüek,
Aaiig magyar erő küzd a végeken ?
Most tör ki a gyáva kétség 
Asszonyokon, pipogyákon, véneken ?
Moat, am kor rugaszkodunk ?
Mikor már csak egy két döntő-viadal ?
S letiporjuk e’lenünket .
S ránk köszönt a büszke béke-diad al ?

f i csüggedtek, kishitüek.
Míg mi állunk rendületlen, keményen ? 
Mert itt bizony nem vesz erőt'
E.físulás a győzelmi reményen !
Pedig annyi baka-türés 
Megőrülne vértanukat, szenteket ;
S többet az a dicsőséges,
Megfeszíted Megváltó se szenvedett!

Kerke Ágost.

> o
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idolok
azonnali szállításra ah Budapest raktár isebbnagyobb 

mennyiségben, kőtelezetiség nélkú!: 
títelesszencet, 4 -10 hydrátusnt,
Teakivonatot, üvegekben és hordókban.
Mosószert, kartonokba és ládákban 
Málnaszörpöt 
l Ikörkülőnlegessógeket.
Kakaóhéjat, Itt áru.
Kakaóhéjat, cukrozott.
Citrom zamatot, la áru.
Törött borsot, naumann és Portti-féle.
Oy ufát.
Cukorkákat
Hamuzsírt, magasíoku.
Mécsest, kicsi és nagy üvegekbe.
Ként, dntnbos és pu ban, garantált 98 o o-os. 
Uyömbért, feliéi.
Szekfiszvge*.
Teát.
Borkösavas ecetsas at, étkezési célokra alkalmast!

relativ erőssége 79—80 fok K 85 -
Marókálit, Vas és fahordókban.
Papírzacskót, la s/uperior, fehér, szortírozva.
Kaffiát.
Egész borsot.
Kömény magot.
Ruhafestéket, ,1'atra“.
Szegfűből sót.

minden mennyiségben test, borsot, köményt étel- 
eszencet, málnaszörpöt stb. mindennemű fűszer- és 
gyarmatáru-cikkeket.

fenyő Rezső
fűszer* és gyarmatáru, festék és vegyipari cikkek 

nagykereskedése
BUDAPEST, Vörosmarív - uicza 36.

Gépkenőolaj, 
Hengerolaj, .. 
Tovoffa gépzsir, l>: 
Gyartfa, valódi 
Kocsikenőcs, 
Kocsikrém

legolcsóbban b szerezhető

LÁSZLÓ IGNÁC
olaj- és testéknagvkereskedésében

BUDAPEST, Vili, Mária - utcza
Telefon : |ÓZSEF 28-52

&
m

99— -iksz
flyópyíürdő1
megnyílt junius 1-én.
Teljes üzemben. Ivókúra, melegnsvnnyviz 
és szénsavas fürdők. Inhalatorium. Állandó 
furdoorvos. Ellátásról minden tekintetben 
gondoskodva van. Étterem és tejgazdaság 

az igazgatóság kezelésében.
Napi ellátás 25 korona.

Vasut, jjosta, távbeszélő helyben. 
Felvilágosítást készséggel nyújt a

I legnagyobb és legolcsóbb beszerzési fon is 
Friedmann R BUdaPI ST, V,, sas-utcza 9 

Telefon 48--S2.

Mázeladás.
sarok-Uj palánkén, a 13 számú 

ház, meiy üzletnek, vendéglőnek és 
lakóháznak megfelel szabad kézbői 
eladó Bővebbet a tulajdonosnál.

AJÁNLOK
kötelezettség nélkül

I kgr 
I
I
1

16,50 ;
17,5(1
38." j
28, í

I „ 5.
I „ 4,
I tucat 6,
I tucat 11 ,- 
1 tucat 12.

1 tucat 29.

Bbapest raktár, postán előleg és utánvét mellett, 
Vasúton az egész összeg előrefizetése mel ett :

kor
98o o rézgáltc hordó vételnél 

u postacsomagokban
Kénlap, sárga I kgr.-ra loo lemez 
Rézkénpor 96o;o kénből, 

iOoio réztartalom
Rézkénpor 70o o-ors barna kénből 

IOoio réztartalom 
Kénpor, sárga 96 oío-os prima 
Kénrud. vagy darabos 
Perocid 45 o o tiszta, 2 kgr. meg 

felel I kgr. rézgálicnak 
Perocid 35 olo-os 
Cipőkrém 2-es Fedák 
Cipőkrém 8-as Fedák 
Cipőkrém 5-ös Ottómén
Cipőkrém lOO-os Ottómén . ___
Cipőkrém I 8-os Oltómén üvegben I tucat 17 
Eénymáz (schuwíechs) I kgr. 3 6o
Bőrzsir fadobozban 1 kgr. 4.
Ruhafesték »hájféie« loo levél 4o,
»Villám« csengősó villanycsengőhöz I kg 4.
Viktória Apolló padlósurolő-por

140 levél, 24 filléres, 22.
Keményt tő-pótló (stärkin) loo levél 35.

II fi (Vénás) 130 doboz 7o fill.
7o.

Sylvia mosópor 1 doboz, egy fél kgr. 1 5o 
• Indigói, kékitőkívonat, 1 levélből 

I liter prima kékitő készíthető,
13o levél 6o.

Tea, jó minőségű | kgr. 80
Tea-pótló O-ás Waldmann-féle 

„ „ OO-ás
Ecetsav 50 o.o-us I literes palack­

okban
nagyobb vételnél 

Citromzamat Waldman-féle 
Borkősav jegeces 
Csokoládé prima minőségű,
Csokoládé-törmelék 
Mazsola aranysárga 
Aprószőlő (feketeszőlő)
Leveskocka, kitűnő minőségű, 

looo drb vételnél

I I

I lit. 18.
1

1
38.

I kis üveg 
I kgr 

1 kgr 
1 kgi 

1 „
I „

Iuu drb 
looo ,,

6o,
30,
18

36

loo drb. 24.

8o.

Bergmann kocka, I darabból I liléi 
kitűnő leves kéizithető 

Bors, törött loo levél 5o filléres 
>- loo levél 8o fiiI-es 

Fahéj törölt l4o levél 4o fill-es 
Köménymag l3o levél 3o fill-es 

Idő „ 40 „
Szegfübors l.io levél 3o fill-es 
Szegfűszeg l3o levél 3o fill-es 
S frány l3o levél 3o fill-es 
Citrompótló 1.30 levél 60 fill- (,()’

STERN HENRIK
Fűszer és gyarmatáru nagykereskedő

BUDAPEST, Vili Rökk Szilárd ut 6 
TELEFON: József 52 — 01. 1*

4o,
3o,
4o.
3o,
3o,

Sós-fürdő'
Sziankamen

nyitva junius 1-től október 1-ig
ÓO rnodi rmi berendezett szobával 

megfe elő szállodával,

]f JiíUia v

fclpMN

§ I#

I H isználják :
r Köszvény, c uz, irdegbántalmak, 
1 izom é-3 izületi bánta Imáknál. ' 

Női bajoknál.
Rahitis és skrofulus minden némánál,

■v- Jó kiszolgálásról gondoskodva,
AZ IGAZGATÓSÁG

»x /fi'.Äi.’- aorraffiBBs c

RUSZANDA
gyógyfürdő

egyedüli a saját nemében
felülmúlja u hasonló fürdőket, mir a nemzetközi 

hires fürdőket is 
Vasut, posta, sürgöny,állomás :

Melencze, Torontál m Dílmagyaror.
Nyitva május 15-től szepíom’jer 15-ig.
Négy modernül berendezett szálloda 74 szobával-

Orvos szak- örök randslnek a fürdőn.
Ajánlható csúz, idült tagszaggatásnál, görvélyné I, 
bőrbetegségeknél, ahol kenő kúra nem ha szál, női 
betegségeknél, i Jebetegség, csontbetegségnél, gyó­

gyít idillt lues betegséget is biztos eredménnyel. 
Kitűnő magyar konyha, tiszta hamisa itta i borok, 
olvasó és zongora- terein. Billiard és tekepálya, 
nagy virágdiszitett árnyékos park, nyugszékekkei. 
Naponta czigány-zene. Prospektust kívánatra i igycn 

küld
íaz igazgatóság 

$
Valódi »MÉI 1KAS<< védjegyű

f Ruhafesfék
minden sziliben, 140 drb. 45 korona.
Nagyobb vételnél külön ajánlattal szolgál :

Engel Miksa
:r:zzzz losoncz. -

D r í.1 -”ou*em nr mm'9M -•srKmiaaaMtagDrun «niTtt- «wrom*.iai3m' «Mvaonn.- ucojMut» wwiwer wunckins gg muäs

Eáérfifuszbacillus. '‘“Jps
v egérfaj részére készült ragály, mely által az egerek a legrövidebb és leg­

biztosabb módon elpusztulnak.

^ j Ara üvegenként 10

f Szí

l::

Egér és patkánybacillus. “tpi
50 100 250 500 1000 gr.

15 — 25.- 40”K 2.50 £= 8

Raizner Syóáyszerfár, “ MIHOLJA c, 
Sl.AVONIA.



Ajánlok
azonnali szállításra ab Budapest raktár kisebbnagyobb 

mennyiségben, kötelezetiség nélkül : 
fltelesszencet, 4 — K) hydrátosat,
Teaklvonatut, üvegekben és hordókban.
Mosószert, kartonokban és ládákban.
Málnaszörpöt.
l.lkörkülönlegességeket.
Kakaőhéjat. la áru.
Kakaóhéjat, cukrozott.
Citrom zamatot, la áru.
Törött borsot, Baumann és Por tti-féle.
Gyufát.
Cukorkákat.
Hamuzsirt, magasíoku.
Mécsest, kicsi és nagy üvegekbe.
Ként, darabos és po ban, garantált 98 o.o-os. 
Gyömbért, feliéi.
Szekfüszege*.
Teát.
Horkösavas ecetsavat, étkezési célokra alkalmast!

relativ erőssége 79—80 fok K 35.-- 
Marökálit, vas- és fahordókban.
Papírzacskót, la szuperior, fehér, szortírozva.
Kafflát.
Egész borsot.
Köménymagot.
Ruliafestéket, „Patr'a“.
Szegfűből sót.

Veszek

Gépkenőolaj, 
Hengerolaj, 
Tovotta gépzsir, 
Gyanta, valódi 
Kocsikenőcs, 
Kocsikrém

legolcsóbban b szerezhető

LÁSZLÓ IGNÁC
olaj- és festéknagykereskedésében

BUDAPEST, Vili, Mária-utcza 1.
Telefon : JÓZSEF 28-52

„Bikszád
gyógyfürdő1
megnyílt junius 1-én.
Teljes üzemben. Ivókúra, melegásvány viz 
és szénsavas fürdők. Inhalatorium. Állandó 
fürdőorvos. Ellátásról minden tekintetben 
gondoskodva van. Étterem és tejgazdaság 

az igazgatóság kezelésében.
Napi ellátás 25 korona.

Vasút, posta, távbeszélő helyben. 
Felvilágosítást készséggel nyújt a

Fürdőigazgatóság
Bikszádfürdő (Sz«tmár megye.)

0
I u

minden mennyiségben teát, borsot, köményt ótel - 
eszencet, málnaszörpöt stb. mindennemű fűszer- és 
gyarmatáru-cikkeket.

Fenyő Rezső
fűszer- és gyarmatáru, festék és vegyipari cikkek 

nagykereskedése
BUDAPEST, Vörösmarty - uicza 36.

legnagyobb és legolcsóbb beszerzési forrás I 
I Frladmann R BUdaPEST, V„ sas-utcza 9. 

Telefon 48--H2.
I .................... _ I

Házeladás.
Uj palánkat), a 13 számú sarok- 

ház, mely üzletnek, vendéglőnek és 
j lakóháznak megfelel szabad kézből 

eladó Bővebbet a tulajdonosnál.

*JÁKLOK
kötelezettség nélkül

Bbapest raktár, postán előleg és utánvét mellett, 
Vasúton az egész összeg előrefizetése mel ett :

kor.
98o o rézgáltc hordó vételnél 1 kgr 

„ postacsomagokban I ,,
Kénlap, sárga l kgr.-ra loo lemez 
Rézkénpor 96o!o kénből, 

lOoio réztartalom
Rézkénpor 70o o-ors barna kénből,

!0o;o réztartalom 
Kénpor, sárga 96 oo-os príma 
Kén rúd, vagy darabos 
Perceid 45 o o tiszta, 2 kgr. meg 

felel I kgr. rézgálicnak 
Peroctd 35 o o-os 
Cipőkrém 2-es h'edák 
Cipőkrém 8-as Fedák

ÍSös-fürdS
Szlankamen

nyitva junius 1-től október 1-lg.
60 modeniiii berendezett szobával, 

megfelelő szállodával.

I

16.50
17.50 
38.

28,

18,
38,
38.

Mjld b |"«4

Cipőkrém 5-ös Ottoman

5. I 
„ 4. j

tucat 6, 
tucat 11,—

I tucat 12.

Használják ;
Köszvény, c-uz, irdegbántaimak, 
izom és izületi bántalmaknál. 

Női bajoknál.
Hahitis és skrofuius minden neménél.

Jó kiszolgálásról gondoskodva.
AZ IGAZGATÓSÁG

Cipőkrém
Cipőkrém

I OO-os Ottomán 1 tucat 29. j
I !8-os Ottomán üvegben 1 tucat 17 l

I kgr.
kgr.

kg-

3.6o
4.

4o,
4.

22.
35.

Fénymáz (schuwíechs)
Bőrzslr fadobozban 
Ruhafesték .hájféle« loo levél 
.Villám« csengősó villanycsengőhöz 
Viktória Apolló padlósurolő-por 

140 levél, 24 filléres,
Keményítő-pótló (stärkin) loo levél

„ „ (Vénus) 130 doboz 7o fill.
7o.

Sylvia mosópor 1 doboz, egy fél kgr. 1 5o 
.Indigói« kékitőkfvonat, 1 levélből 

1 liter príma kékitő készíthető,
13o

Tea, jó minőségű
Tea-pőtlő O-ás Waldmann-fél 

„ „ OO-ás
Ecetsav 50 oio-os I literes palack 

okban
nagyobb vételnél 

Citromzamat Waldman- féle 
Borkősav jegeces 
Csokoládé prima minőségű, 
Csokoládé-törmelék 
Mazsola aranysárga 
Aprőszőlő (feketeszóló)
L.ev eskocka, kitűnő minőségű,

„ looo drb vételnél
Bergmann kocka, I darabból I 

kitűnő leves készíthető 
Bors, törött loo levél 5o filléres 

,, I oo levél 8o íill-es 
Fahéj törölt !4o levél 4o fill.es 
Köménymag l3o levél 3o lill-es 

„ l3o „ 40 „
Szegfübors 13o levél 3o fill-es 
Szegfűszeg !3o levél 3o fill-es 
Sáfrány 13o levél 3o fill-es 
Citrompótló 130 levél 60 íill-

le vél 
kgr.

6o.
80

I lit. 18.
I

I kis üveg 
I kgr 
I kgr 

kgi
I
I „ 

loo drb 
looo „ 
liter
loo drb.

38.

58,
55.

2,5o
85,
72,
6o,
30,
18
4.

3h

24.
5o.
8o,
4o,
3o,
4o.
3o,
3o,
3o,
60.

STERN N E N RIK
Fűszer és gyarmatáru nagykereskedő

BUDAPEST, VMI Rökk Szilárd ut 6- 
TELEFON: József 52—01.

RUSZANDA
í . gyógyfürdő
j ! egyedüli a saját nemében
I 1 felülmúlja a hasonló fürdőket, még a nemzetközi 

hires fürdőket is.
í Vasút, posta, sürgönyállomás :

Melencze, Torontál m. Délmagyaror.
I Nyitva május 15-től szeptember 15-ig.
j Négy modernül berendezett szálloda 74 szobával-

Orvosi szak- erők rendelnek a fürdőn.
Ajánlható csúz, idült tagszaggatás nál, gőrvélynél, 
bőrbetegségeknél, ahol kenő kúra nem haszál, női 
betegségeknél, idebetegség, csontbetegségnél, gyó- 

gyit idült lues betegséget is biztos eredménnyel. 
Kitűnő magyar konyha, tiszta hamishatlau borok, 
olvasó és zongora- terem. Billiard és tekepálya, 
nagy virdgdiszitett árnyékos park, nyugszékekkel: 
Naponta czigány-zene. Prospektust kívánatra ingyen 

küld
iaz igazgatóság.

ßiBBSHflK» rzmmmK dessa^BaMSHaaMs

Valódi »MÉHKAS« védjegyű

Ruhafesfék
minden sziliben, 140 drb. 45 korona.
Nagyobb vételnél külön ajánlattal szolgál :

Engel Miksa
LOSONCZ.

=i

X Eáérfifuszbacillus.
Bármely egérfaj részére készült ragály, mely által az egerek a legrövidebb és leg­

biztosabb módon elpusztulnak.
Egér és patkánybacllius.

50 100Ara üvegenként 10
K 2.50 5.— 8^ "Í5

Raizner áyóáyszerfár

250 500 1000 gr.
25. 40.—

Szét­
küld! : D. M I H O U A C, 

SLAVONIA.
■ ■
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Kenlapo!
till 'prima, sár^a, juf

minden mennyiségben raktárról szállít

„Technika”
BUDAPEST, Dohozi ule. a 3

TELEFON József 42 27.

j kötelezettség nélkül postán előleg és utánvét 
melleit vasúton a teljes összeg előzetes beküldése 

mellett :

10

250 kgramos hordó vételénél I kgr. I6'50 K 
postacsomagokbau 15 kilogramig I ,, 17 50 K.
szappanfőző marócáli (zsirszódát teljesen pótolja) 
100 kgramos hordókban vagy postaládákban, 
karamella cukorka, eeresin mécses (gyertyát pó­
tolja) citromzamat (teljessen pótolja a valódi 
citromot), csomagolt fűszer á-uk és zamatos 

kávéconserv.
legolcsóbb napi árban kapható:

HAJDUSKA FERENCZ cégnél
konzerv-gyarmat és terményáru-export

Központi iroda: BUDAPEST, VI.. Izabella - ulcza 92.

Ecet készítéséhez szállítok

**ST" éfecef-extrákfot “V9
garantált borkősavmentes. Egy kg. ára

20 korona,
;.melyből 15 ;iler józamalit ecetet lehet 
készíteni. Szakitok 20, 50, 60 kilos dem- 

jonok es 120, 350 literes hordókban.

Krausz Ignacz
vegyitermékek és o:ajragykereskedó'

BUDAPEST
V., Visegrádi-utca 12. : zám. 

Telefon 45 — 95.

Vlszketeg éget, som őrt, rüht
a leggyorsabbun elmulasztja a dr. Flesch 

Kmil - féle eredeti törvényes n védett

..Skaboform“—„Kenőcs''
Nincs szaga. Nem piszkit. Mindig eredeti pe­
csétes dr. Flesch-félét kérjünk. Fróbatégely 
3.— nagy tégely 5 K. családi adag 12 K. 
Kapható a helybeli gyógyszertárakban vagy 
direkt a készítőnél rendelhető : dr. FLES CM É 
"Korona“ gyógyszertára GYŐR. vételnél a 
*V"" „SKABOFORM" védjegyre ügyeljünk I

Ajánlok elsőiendü

fekete, barna, sötétkék, bordó, piros és zöld szin- 
ben. 1000 levél vételnél 24 K. 5000 drb vételnél 22"K

László Ignác aS
BUDAPEST. Vili, k,T„ Mirla-ulc» I SI. 

TELEFON : József 28-52.

Kézi
.FORTUNA' DARÁLÓ

garattal, lendkerékkel
(súlya 12 és fél kilogram), lendkerék 
45 centiméter. Ára l>0 korona előze­

tes beküldése ellenében.
üep , mo or I n $ kocsikenőc , I 
henger c .éplő WL síirhutt gépzsii j 
Szíják, dobsinek, olajozok, ken őszele rcék. 
íorresőkefék, szénlapátok, armatnrák, szerszámok ■ 

és mindennemű műszaki cikkek.

Schwarz József és Társa
műszaki cégnél

BUDAPESTEN, Vilmos császárutcza 53. |
Saját ház. Sürgönyeim : Úszó Budapest Alapit. 1884 .

I

e z e f
viaszt, sonkolyt keres megvételre a
a magyar méhészek értékesítő szövetkezete

„flieh
Budapest, V!., Fratigepáu-ulca 33 k.
“'ff- Árajánlattal egyidőben minta Is küldendő
Méhészeti eszközökről árjegyzéket, méhészeti szak. 
lapból mutatványszámot kívánatra ingyen és bér- 

meutve küld a ,,.’iéh."

Szállítunk gép- 
és hengerolajat,
valamint egyéb OlaJmlnÖSéSef, úgyszintén
áépzsirf, Kátránymantcs kocslkenöcsöt
minden mennyiségben évtizedek óta ismert leg- 
Jutányosabb és legpontosabb kivételünkben. Szi- 

v skedjenek mintázott alán latot kérni : I

Mayer és Möller
°’aj-> gépkenőcs és vegylpa. i gyár 

részvénytársaságtól, i
BUDAPEST, VI, Eötvös-ut. 42 sz.
TELEFONSZA.W : Igazgató 145-20 

Iroda: 91 84 (inteturban) és
160 — 71. külső raktrlrteep 143 — 90.

siiiiiiiiimiis
l-;i három 7or m rótt

vászonra készítve tiszta kénb. l. u> váhbá valódi svéd 
nyers Fl'ROCIPOT, YASiiÁuCoT (eredeti hordóban) 
garantált ueheziteileu tlÉPzSIRT (towottv,) 1. xCkOT,
siccATiVor, Brúnói.int, kbnchpóti Fkot.

műgyantát, olajai, stb.
Vajda Pál és László ve. ve ott gyái 

BUDAPEST, V, Lipót kórul 4 szám

SÄ
i>>y Eli

A

csomagja (2^ le- Jg 
te mez) 10 korona.

nagybani vételnél előny 
fl608Ü ár, gyárt és azonnal 
08^6 szállít : mj

Mayer Sándor
tm ESZTERGOM, llsmet-ul 49. M

Olcsó .és kiváló minőségű

| ruhafesték-ajánlat:
l U00 csomag vételnél, l U0 csomagonként K 21.—
10 000 „ " „ 100 „ K 20.—
Megrendelések közvetlen a gyárhoz intézendók.

Hungária vegyészeti gyár
BUDAP S T, IX, Páva utcza 7.

Ajánlunk

Rdfia-pélló

9«“', réználicot, (kékkőiéi) MlíT»
kevrs bb vételnél K 1 5’50 

impregnált s éti papír párgából 
kilónként K 12

Papiros Maniila-pótlo fcÄÄi'Ä"
hálva kilója K lb

Papiros Manilla-pollo ke,der”ffiSéI.tsK m
Gép- és hengerolaj, Towotte zsír, amerikai 
gyanta és szljkenőcs. K rjtu -zive i tue rende­
léseiket, vagyunk tisztelettel

Manzin Róbert Utódai
Zsombolya.

t*Sp" vegytisztát —fpn

étkezési czélokra
5-10 kilós postacsomagokban 1? 

szállít:

Tauber-czég
BUDAPEST, Vili., Aggteleki utcza 4. 

Telefon József 13—73

K É N LA
príma, aranysárga, 98"/0 os, kb 20 dekás 18 dirabos kartonokban 7 kor. 
Legkisebb szállítmány 22 k.-rton. N gybani vételnél lege'ó'nyösebbár.

AMNI* JEKÖ, KISMARTOM.

«. «̂I  ••• —-------------------- ■  I--  - -   - — _. . ni. 

Nyomatott Cbtrnicsek Imre künyvnyomdájában Palánka.


